

સુરત જિલ્લાના ખેડુતોને તા.૧૦મીએ મુખ્યમંત્રી પાક સંગ્રહ સ્ટ્રક્ચર તથા

કિસાન પરિવહન યોજનાઓની સહાયના મંજુરી પત્રોનું વિતરણ કરાશે

સાત પગલા ખેડુત કલ્યાણના અંતર્ગત માંડવી, બારડોલી અને કામરેજ ખાતે મંત્રીઓના હસ્તે સહાય વિતરણ કાર્યક્રમો યોજાશે

સુરત: ખેડુતોના કલ્યાણને વરેલી રાજ્ય સરકારે ખેડુતોની આવક ડબલ કરવાના ભાગરૂપે આત્મનિર્ભર પેકેજ અંતર્ગત સાત પગલા ખેડુત કલ્યાણના હેઠળ સાત જેટલી નવી યોજનાઓ અમલમાં મૂકી છે. જે પૈકી મુખ્યમંત્રી પાક સંગ્રહ સ્ટ્રક્ચર યોજના અને કિસાન પરિવહન યોજનાના લાભાર્થીઓને મંજુરીના હુકમોનું વિતરણ મંત્રીશ્રીઓના હસ્તે તા.૧૦/૯/૨૦૨૦ના રોજ બારડોલી, માંડવી અને કામરેજ ખાતે થશે. સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા મંત્રીશ્રી ઈશ્વરભાઈ પરમારના હસ્તે સવારે ૧૦.૦૦ વાગે બારડોલી નગરપાલિકા ટાઉન હાલ ખાતે

સુરત: બારડોલી, પલસાણા અને મહુવા તાલુકાના ખેડુતોને મંજુરી પત્રોનું વિતરણ થશે. જ્યારે આરોગ્ય રાજ્યમંત્રીશ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી અને સાંસદશ્રીમતે દર્શનાબેન જરદોશના હસ્તે સવારે ૧૦.૦૦ વાગે માંડવીના કૃષિ મંગલ હોલ ખાતે માંડવી, માંગરોળ અને ઉમરપાડાના ખેડુતોને તથા કામરેજના ઉમા મંગલ હોલ ખાતે બપોરે ૩-૦૦ વાગે કામરેજ, ઓલપાડ અને ચોર્યાસી તાલુકાના લાભાર્થીઓને મંજુરી હુકમોનું વિતરણ થશે. આ અવસરે રાજ્યકક્ષાએથી મુખ્યમંત્રીશ્રી વિડીયો કોન્ફરન્સના માધ્યમથી ખેડુતોને સંબોધન કરશે, એમ જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી સુરત દ્વારા જણાવાયું છે.

સુરતમાં કોમ્યુનિટી કોવિડ આઈસોલેશન સેન્ટરો' માં ૨૦૦૯ કોરોનાગ્રસ્તોએ કોરોનાને મ્હાત આપી

આંશિક લક્ષણો ધરાવતા કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓને માટે આઈસોલેશન સેન્ટરો બંધાયા આશીર્વાદરૂપ

સુરત: નર્મદનગરી સુરત શહેરમાં સેવાભાવી દાતાઓ અને વિવિધ સમાજોના સહયોગથી ભારતમાં પહેલીવાર સુરતમાં કોમ્યુનિટી બેઈઝડ કોવિડ કેર આઈસોલેશન સેન્ટરો શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં કોરોનાના આંશિક લક્ષણો ધરાવતા તથા ઓક્સિજનની જરૂરિયાતવાળા દર્દીઓ માટે વિવિધ ટ્રસ્ટો અને સમાજો દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલા સેન્ટરોમાં દર્દીઓને ઘર જેવું વાતાવરણ તથા ખાવા-પીવા સહિતની જરૂરી સુવિધા સાથે શહેરમાં ૨૦ સેન્ટરો કાર્યરત છે. ખાસ કરી જણાવવાનું છે.



અધિકારી નિવૃત્ત અ. ઈ. ઓ. એ. સ. શ્રી આર.જે.મંકડિયાની દેખરેખ હેઠળ કાર્યરત સેન્ટરોમાં કેન્દ્ર સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ વ્યવસ્થા સાથે કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓને દવા, પૌષ્ટિક ભોજન, ડોક્ટરની સુવિધા સાથે વિનામૂલ્યે સારવાર પુરી પાડવામાં આવી રહી છે. વધુ વિગતો આપતા શ્રી મંકડિયા જણાવે છે કે, હાલમાં ૨૦ સમાજોના સેન્ટરોમાં કુલ ૧૪૫૯ બેડ પૈકી ૨૫૨ કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓ સારવાર લઈ રહ્યા છે,

જ્યારે ૧૨૦૭ બેડ ખાલી છે. અત્યાર સુધીમાં સેન્ટરોમાં સારવાર મેળવી, ૨૦૦૯ દર્દીઓએ કોરોનાને મ્હાત આપી છે. આ સેન્ટરમાં કોઈ કુટુંબો કોરોનાગ્રસ્ત દર્દી પોતાના ઘરે આઈસોલેશન થઈ શકતા ન હોય તેવા અનેક કોરોના દર્દીઓને ઘર જેવું વાતાવરણ પુરું પાડી માનવીય સંવેદનાનું ઉમદા કાર્ય થઈ રહ્યું છે. આ સુવિધા અંતર્ગત સૌથી વધુ અટલ સંવેદના સેન્ટરમાંથી ૭૫૩, રાંદેરના જૈન સમાજમાંથી ૨૮૪, અગ્રવાલ સમાજના સેવા ફાઉન્ડેશનમાંથી ૧૨૨, બોટાવાલા આઈસોલેશન સેન્ટરમાંથી ૧૬૮, ભાંડેના કોવિડ કેર સેન્ટરમાંથી ૧૨૨, નવકાર ચેરિટિબલ ટ્રસ્ટમાંથી ૧૨૫, રાણા સમાજમાંથી ૪૧, આહિર સમાજમાંથી ૬૬, વાટલીયા - જાપતિ સમાજમાંથી ૪૦, પાટીદાર સમાજમાંથી ૩૫ દર્દીઓ તથા અન્ય સમાજ મળી કુલ ૨૦૦૯ જેટલા દર્દીઓએ સમાજના સેન્ટરોનો લાભ લઈને કોરોનાને મ્હાત આપી ડિસ્ચાર્જ થયા છે. આમ, સુરત ખાતે કોરોના વૈશ્વિક મહામારીમાં કોરોના સામેના જંગમાં સમાજના સામૂહિક -ન્યાસે થકી ઉમદા કાર્ય થઈ રહ્યું છે.

કોરોના સંક્રમણને રોકવા કોવિડ-૧૯ ગાઈડલાઈનનું ચુસ્તપાલન કરવા શહેરીજનોને મ્યુ.કમિશનરની અપીલ

પાનગલ્લાઓ પર ભીડ-ભાડ કરનારા તથા જાહેરમાં યુકનારાઓ પર દંડનો ચાર્જ કરવામાં આવશે : બંધાનિધી પાની

સુરત શહેરમાં વધી રહેલાં કોરોના સંક્રમણને ધ્યાને લેતાં મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રી બંધાનિધી પાનીએ શહેરીજનોને અપીલ કરી છે કે, જ્યાં સુધી કોરોનાની વેકિસન ન આવે ત્યાં સુધી માસ્ક, સોશિયલ ડિસ્ટન્સ અને હેન્ડ વોશ એ બ્રહ્મચર્ય છે. જેથી શહેરીજનો કોરોના ગાઈડલાઈનનો ચુસ્ત અમલ કરીને -શાસનને કોરોના નિયંત્રણમાં સહકાર આપવા અનુરોધ કર્યો છે. કોરોના સામેના જંગમાં અવિરત સેવા આપી રહેલાં તમામ કોરોના વોરિયર્સનો આભાર વ્યક્ત કરતાં જણાવ્યું કે, સુરતે દેશભરમાં બીજા કમના સૌથી સ્વચ્છ શહેરનો ખિતાબ મેળવ્યો છે, ત્યારે સ્વચ્છતાને જાળવી રાખવા અને કોરોના સંક્રમણ અટકાવવાં કારારગામ અને વરાછા વિસ્તારમાં પાનની દુકાન પર ભીડ-ભાડ ન થાય, જાહેરમાં યુકનારાઓ પર પોલીસ અને પાલિકા દ્વારા કડક કાયદેસરની કારવાઓ દિશાનિર્દેશ આપ્યાં હતાં. હાલ કોવિડ-૧૯ના



સૌથી વધુ કેસો અહવા, રાંદેર અને કતારગામ ઝોનમાંથી નોંધાઈ રહ્યા છે. અહવાના અલ્પાણ અને વેસુ, જુના અને નવા બમરોલીના વિસ્તારો, રાંદેરમાં પાલ, અગ્રજી ગામ, અગ્રજી પાટીયા, કૃષ્ણકુંજ, પાલનપુર પાટીયા, જકાતનાકા વિસ્તારમાં, વરાછાના મોટા વરાછા, અધિનીકુમાર, કતારગામના ડભોલી અને મોટી વેડાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધી રહ્યું છે. અહીં તકેદારી રાખવાની સૌથી વધુ આવશ્યકતા છે. કોરોના નિયંત્રણ માટે માસ્ક ખુબ જ જરૂરી છે. તાઈવાન જેવા દેશમાં સૌથી ઓછા કેસ છે. ત્યાંના નાગરિકો અનુશાસિત રીતે માસ્કનો ઉપયોગ કરે છે. જેમાંથી ૨૨૨૫ લઈને જો કોઈ પણ વ્યક્તિ માસ્ક વગર દુકાનમાં, મોલ, ઓફિસો, રિશ્તા, બસમાં કે અન્ય જગ્યા પર આવે તો તેના -વેશ સામે મનાઈ ફરમાવવા કમિશનરશ્રીએ તાકીદ કરી હતી. આગામી સમયમાં તથા હાલમાં શહેરમાં પરંતુથી કામદારો વધુ માત્રામાં આવી રહ્યાં છે જેને ધ્યાને લઈ મહાપાલિકાની ગાઈડલાઈન મુજબ શ્રમિકોને સાત દિવસ હોમ ક્વોરન્ટાઈન કરશે. જ્યારે કોઈ કામદાર પહેલા પોઝીટીવ આવી ચુક્યો હોય તો તેમનો એન્ટીબોડી ટેસ્ટ કરવામાં આવશે અને જેમના એન્ટીબોડી

કોરોના વાયરસ સામે આબાલવૂદ્ધ દર્દીઓએ મોટી સંખ્યામાં સ્વસ્થ થઈ રહ્યા છે. સાવચેતી સાથે સમયસરની સારવાર થકી કોરોનાને હરાવી શકાય છે. રાંદેરના સુરતના પાલનપુર પાટિયા વિસ્તારમાં રહેતાં અને ૧૨ વર્ષથી ૨-શરની બિમારી ધરાવતા ૪૭ વર્ષીય સુરેશભાઈ સોલંકી ૩૨ દિવસની લાંબી લડતના અંતે કોરોનાને મ્હાત આપવામાં સફળ રહ્યાં છે. મૂળ અમદાવાદના સુરેશભાઈનો પરિવાર વર્ષોથી સુરતના પાલનપુર પાટિયા વિસ્તારના આવેલી -શાંત સોસાયટીમાં રહે છે. સુરેશભાઈની તબિયત બગડી હતી, તા.૧ ઓગસ્ટના રોજ કોરોના પોઝિટિવ આવતાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. સુરેશભાઈ સોલંકીની સારવાર અને સ્વસ્થ કરવામાં મદદરૂપું યોગદાન આપનાર ડો.રાજન ડોંગારીયા જણાવે છે કે, શ્રસુરેશભાઈ જ્યારે દાખલ થયા ત્યારે હાલત અતિ ગંભીર હતી, અને થાસ લેવામાં પણ ઘણી

શબ્દોએ સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવા માટે સાઈન-એજ હોવા જરૂરી છે. જ્યાં સાઈન-એજ ન થઈ શકે ત્યાં ગોળું કુંડાળા કરવા ફરજિયાત છે. આ નિયમનો ભંગ કરનાર વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. ઉદ્યોગો અને સોસાયટીઓ દ્વારા સુરક્ષા કવચ સમિતિ બનાવવામાં આવી છે. જેને કોરોના લક્ષણ ધરાવતા લોકોના ટેસ્ટ કરવાની રેકોર્ડ્સ સ્વીપ પણ આપવામાં આવશે. જેથી આ સ્વીપના આધારે કોવિડ ટેસ્ટ કરાવી શકશે. તેમણે ઉમેર્યું કે, છેલ્લાં કેટલાંક દિવસોમાં રેલ્વે સ્ટેશન પરથી ૧૦૦ થી વધુ લોકો કોવિડ પોઝીટીવ આવી ચુક્યાં છે. ટેક્ષી ડ્રાઈવર, ઓટો ડ્રાઈવરો પણ સુપર રે-સર્સ બન્યા છે. પરિવારમાં કોઈને કોવિડના લક્ષણો દેખાય તો તેમને માર્સ્કનો ઉપયોગ કરવો અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવું જેથી પરિવારના અન્ય લોકોને ચેપ ન લાગે એવી જાગૃતિ માટે સામાજિક સંસ્થાઓ આગળ આવે તેવી અપેક્ષા વ્યક્ત કરી હતી.



રોજ દાખલ કર્યો હતો. સ્વસ્થ થવાની ખિલકુલ આશા ન હતી. તબીબોએ સ્વસ્થ કરી નહીં આપ્યું છે. સિવિલ હોસ્પિટલનો ઝણી છે. તેઓ સ્વાર્થ વિના નાતજાત, ભેદભાવ વગર દિન-રાત ખડપણે રહીને દર્દીઓને બચાવવા પર ધ્યાન આપી રહ્યા છે. નવી સિવિલ અને સ્મીમેર હોસ્પિટલમાં સારી સારવારના પરિણામે કોરોનાગ્રસ્ત બાળકો, યુવાનો, વડીલો અને મહિલાઓ મોટી સંખ્યામાં સ્વસ્થ થયા છે. સુરત સરકારના સમયસરના આરોગ્યલક્ષી પગલાંથી સુરતનો કોવિડ રેટ વધ્યો છે.

બ્યુટીપાર્લર ચલાવતા સુનિતાબેન સ્મીમેરમાં આઠ દિવસ ઓક્સિજન પર રહીને સ્વસ્થ થયા

પીપલોદ વિસ્તારમાં રહેતા અને બ્યુટીપાર્લર ચલાવતા જ ૫ વર્ષથી સુનિતાબેન વર્મા સ્મીમેર હોસ્પિટલ ખાતે આઠ દિવસ ઓક્સિજન પર રહ્યાં બાદ કોરોનામુક્ત થતા એમના પરિવારમાં ખુશાલી આપી છે. મૂળ રાજસ્થાનના જયપુરના વતની સુનિતાબેન જણાવે છે કે, બ્યુટીપાર્લર ચલાવી ધરનું ગુજરાન ચલાવવામાં પરિવારને મદદરૂપ થાઈ છે. લોકડાઉનના કારણે રોજગાર-વ્યવસાય બંધ રહ્યાં ત્યારે અમે સરકારની ગાઈડલાઈન્સનું પાલન કરી કોરોના ઈન્ફેક્શન ન લાગે તેનું



લેવામાં પણ ઘણી તકલીફ થતી. સ્મીમેરના તબીબો અને નર્સિંગ સ્ટાફની સઘન નયમિક સારવાર મળતાં તે દિવસમાં જ જિંદગીની નવી રાહ દેખાઈ. સતત મોનિટરીંગ રાખતા હસમુખ્યા સ્વભાવના તમામ આરોગ્યસ્ટાફ ઘર જેવો જ માહોલ બનાવીને દર્દીઓને સ્વસ્થ કરીને ઘરે મોકલે છે. હું દિલથી આભાર માનું છું કે મારા જેવા અનેક પરિવારના કોઈને કોઈ વ્યક્તિને નહું જીવન આપવામાં તેઓ ખુબ મહેનત કરી રહ્યા છે. સ્મીમેર હોસ્પિટલના ડોક્ટરોના અધ્યાગ -યાસોથી અમારા પરિવારમાં ખુશી છવાઈ છે.

પાલનપુર જકાતનાકાથી કાલુરામ ગુમ થયેલ છે સુરત

અગ્રજી પોલીસ સ્ટેશનના અનુસાર તા.૨૫/૦૮/૨૦૨૦ ના રોજ ઘર નં. ૫, અલ્પેશનગર સોસાયટી, રામેશ્વરમ રેસીડેન્સી, પાલનપુર જકાતનાકા, અગ્રજી ખાતે રહેતા આશિષ કાલુરામ સૈનના જ ૫ વર્ષથી પિતા કાલુરામ હિન્દુજી ઘરેથી દુકાને જાઈ ટું એમ કહીને ક્યાંક ચાલ્યા ગયા છે. તેઓ શરીર પાતળા બાંધાના, ઉંચાઈ ૫.૫ ફૂટ છે. તેમણે શરીરે કીમ રંગનો શર્ટ અને ગ્રે રંગનું પેન્ટ પહેરેલ છે. જે કોઈને ભાળ મળે તો નજીકના પોલીસ સ્ટેશન અથવા અગ્રજી પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરવા વિનંતી છે.

MARG TECHNO-PROJECTS LIMITED

CIN: L69590GJ1993PLC019764
 Regd. Office: 406, Royal Trade Centre, Opp. Star Bazaar, Adajan, Surat-395009, Gujarat, India.
 Contact No.: (0261) 278 2501/02, Email id.: info@margtechno.com
 Website: http://margtechno.com/

NOTICE

Notice is hereby given pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015, that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Tuesday, 15th September, 2020 at 05:00 p.m. at Registered Office of the Company to consider and approve inter alia to consider and approve the Unaudited Financial Results of the Company for the First Quarter and three months ended on 30th June, 2020.

The said notice may be accessed on the company's website at www.margtechno.com and may also be accessed on stock exchange website i.e. www.mseil.in and www.bseindia.com.

FOR MARG TECHNO-PROJECTS LIMITED
 sd/-
 DATE: 9th September, 2020 ARUN MADHAVAN NAIR
 PLACE: SURAT (MANAGING DIRECTOR)

વલસાડ જિલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવ કેસ ધરાવતા વિસ્તારોમાં એ.પી.સેન્ટર અને કન્ટેઈનમેન્ટ એરિયા જાહેર કરાયા

પટેલનું મકાન, (જ) વલસાડ તાલુકાના અંતુલ કોલોની, અંતુલ ખાતે લિટ સાઈડ જે-ટાઉપ પર નં.૦૨, પ્રદ્યુમન દિપકભાઈ ભાંભેર, (ધ) વલસાડ નગરપાલિકા વિસ્તારના અબ્રામા, રાજનનગર ખાતે આવેલા ફલેટ નં.૩૦૨, બીજો માળ, શિવશંકર એપાર્ટમેન્ટ, કાશીનાથ હરચંદ પ્રજાપતિના મકાનનો સમાવેશ થાય છે.

એ.પી.સેન્ટર જાહેર કરાયેલા વિસ્તારોમાં વલસાડ જિલ્લાના (૧) ઉમરગામ તાલુકાના સરીગામ, રાઈસાગર રોડ ઉપર આવેલા ફલેટ નં.૨૦૬, બીજો માળ, નીમ વિકાર એપાર્ટમેન્ટ-એ બિલ્ડિંગ, અંજુબેન પ્રમોટર્સ સિંગ, (૨) ઉમરગામ તાલુકાના હડેલી, મધર કોમ્પ્લેક્સ ખાતે આવેલા ફલેટ નં.૨૦૧, બીજો માળ, કંકાવતી પાર્ક-સી બિલ્ડિંગ, અજીતભાઈ જયપ્રકાશ સિંગ, (૩) પારડી તાલુકાના સોનવાડા, ઉગમપ્લા કળિયા ખાતે આવેલું તેજસભાઈ રમેશભાઈ

ક્રમ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
1	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
2	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
3	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
4	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
5	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
6	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
7	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
8	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
9	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
10	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
11	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
12	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
13	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
14	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
15	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
16	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
17	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
18	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
19	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
20	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
21	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
22	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો
23	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું નામ	કોવિડ-૧૯ દર્દીનું સંપર્કો

કેનરા બેંક Canara Bank

સિવિકેટ સિન્ડિકેટ

કબજો નોટિસ

સેક્યુરીટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ્સ (એન્ફોર્સિબલ) રૂલ્સ ૨૦૦૨ ના નિયમ ૮ (૧) મુજબ (સ્વાયમ નિયંત્રિત માટે)

નોંધે તે સહી કરનાર કેનરા બેંકના અધિકારી છે, જેમને સેક્યુરિટીગ્રાન્ટ અને સેક્યુરિટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ્સ એક્ટ ૨૦૦૨ અને સેક્યુરિટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ્સ (એન્ફોર્સિબલ) કાયદા ૨૦૦૨ (૨૦૦૨ ની ૫૪) અને સેકશન ૧૩ (૧૨) ની કલમ ૩ હેઠળ એક મોગ નોટિસ રૂ.૧૧,૨૦૧૯ના રાજ લોન લેનાર / ગેરન્ટીદારને નોટિસમાં જણાવેલ રકમ રૂ. ૬,૨૯,૫૫,૯૫૯.૬૭/- (રૂપિયા છ કરોડ અઠાવીસ લાખ એકવાવન હજાર નવસો અને ઓગણીસ અને સડસડ પચાસ ત્રીસ ૩૦.૦૯.૨૦૧૯ મુજબ અને ૦૧.૧૦.૨૦૧૯થી વધુ વ્યાજ, ઇન્સિડેન્ટલ ખર્ચ અને બીજા ખર્ચ સહિત નોટિસ મળવાના ૯૦ દિવસની અંદર ભરવા માટે જણાવવામાં આવ્યું હતું.

લોન લેનાર મેસર્સ જ્વેલ મેટલ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ અને તેના ડિરેક્ટર / એક્સેર / મોડેરેટર શ્રી સેવતીલાલ એમ મોરખીયા, શ્રી શ્રીવાપ સુભાષલાલ મોરખીયા, શ્રી ધંધુવ દાનિલાલ એમ મોરખીયા અને શ્રી સેવતીલાલ એમ મોરખીયા (એચયુએફ), શ્રી સુભાષલાલ એમ મોરખીયા ઉપર જણાવેલ લોન લેનાર રકમ યુકવામાં નિષ્ફળ ગયા હોય, આ નોટિસ થકી લેણદાર અને બંધેટ જનતાને જણાવવામાં આવે છે કે અધિકૃત અધિકારી દ્વારા સેક્યુરીટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ (એન્ફોર્સિબલ) રૂલ્સ ૨૦૦૨ ના કલમ ૧૩ ની પેટા કલમ ૪, કલમ ૮ વગેરે, મુજબ ૦૫ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૦ ના રોજ કલ્પે લેવામાં આવ્યું છે.

લોન લેનારને જણાવવામાં આવે છે કે તેઓ કલમ ૧૩ ની પેટા કલમ (૮) અંતર્ગત નિયત સમયમાં ગીરવે મુકેલ મિલકત છોડાવી શકે છે. આથી લોન લેનાર અને બંધેટ જનતાને જણાવવામાં આવે છે કે ઉપર જણાવેલ મિલકતમાં કોઈ પણ પ્રકારનો વ્યાજદાર નહિ કરવો નહીતર કેનરા બેંક, દેપોઝિટ લેન શાખા, મુંબઈ (જેને કેનરા બેંક, એનારએમ -૧ શાખા, મુંબઈ), રૂ. ૬,૨૯,૫૫,૯૫૯.૬૭/- (રૂપિયા છ કરોડ અઠાવીસ લાખ એકવાવન હજાર નવસો અને ઓગણીસ અને સડસડ પચાસ ત્રીસ ૩૦.૦૯.૨૦૧૯ મુજબ અને ૦૧.૧૦.૨૦૧૯થી વધુ વ્યાજ, ઇન્સિડેન્ટલ ખર્ચ અને બીજા ખર્ચ સહિત ચુકવવામાં રહેશે.

ગીરવે મુકેલ સંપત્તિ ની વિગતો

૧. સમગ્ર જમીન અને મિલકત, ભાડે લીધેલ ફેક્ટરી જમીન અને બિલ્ડિંગ, પ્લોટ નંબર ૧૦૦ થી ૧૧૦, રેવન્યુ સર્વે નંબર ૧૫૫/૧/૧, ગામ: ગુંદલાવ, જુની છુઆઈડીરી, વલસાડ ઓર્ગેનોગિક એગ્રીકેલ્ટ, ગુંદલાવ, ગુજરાત, પીન - ૩૬૬૦૩૫

ઉત્તરમાં: કેનાલ પૂર્વમાં - પ્લોટ નંબર ૧૦૬ દક્ષિણમાં: એસ્ટેટ રોડ પરિધનમાં - એસ્ટેટ બાઈન્ડરી

તારીખ: ૦૫-૦૯-૨૦૨૦ સહી/ અધિકૃત અધિકારી કેનરા બેંક